

4/2016.

Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. március 22-én 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, Biró Gabriella Kata, Farkas László, Halmosné Dr. Ugró Éva, Nagy Barnabás, Nagy Mihály, valamint Radovics István képviselők.

Jelen van még: Dr. Füvesi Gábor jegyző, Rosziczné Medvegy Gabriella aljegyző, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Mórocz Tamás a pénzügyi bizottság nem képviselő tagja, Kaczkó Istvánné a Nagyszénási Egyetértés Közhasznú Nyugdíjasklub részéről, Benkő Lajosné a Mama-Papa Nyugdíjasklub vezetője és Tarján Bernadett a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat részéről.

Nyemcsok János polgármester: Tegnap az ügyrendi bizottság ülésén jeleztem, hogy a hulladékgazdálkodási törvény hatályba lépett ugyan, de a végrehajtási rendeletek még folyamatban vannak. A mai napon is egyeztettünk ezzel kapcsolatban, és kiderült, hogy vannak olyan körülmények, amelyek most még nem teszik lehetővé a közbeszerzés kiírását. Ezért az a javaslatom, hogy a meghívóban szereplő 2. számú napirendi pontot - a személyszállítással kapcsolatos közbeszerzési eljárás megindítását - egy későbbi időpontban tárgyaljuk, amikor a végrehajtási rendeletek is hatályba lépnek. Aki ezzel a módosítással, a többi napirendi pont meghagyásával egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

33/2016. (III. 22.) számú képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:

Napirend:

- 1./ Gondozási Központ Gyermekjóléti szolgálat szakmai programja és a Gondozási Központ beszámolója.**
- 2./ Talajterhelési díjról szóló rendelet módosítása.**
- 3./ 2016. évi vízterhelési díj tudomásul vétele.**
- 4./ 2016. évi költségvetési rendelet módosítása.**
- 5./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.**
(A napirendi pontok előterjesztője: Nyemcsok János polgármester.)

1./ Gondozási Központ Gyermekjóléti szolgálat szakmai programja és a Gondozási Központ beszámolója.

Nyemcsok János polgármester: Az első napirendi pontunk előterjesztője Nagy Attiláné alpolgármester asszony. Megkérdezem, kívánja-e szóban kiegészíteni az írásos anyagot?

Nagy Attiláné alpolgármester: Tisztelettel köszöntöm Képviselőtársaimat és a megjelenteket! Bizonyára emlékeznek a képviselő-testület tagjai, hogy 2015 novemberében már a család- és gyermekjóléti szolgálat szakmai programját Önök elé terjesztettem, mert a működési engedélyeztetéshez szükséges volt, hiszen 2016. január 1-jétől a Gondozási Központ égisze alatt látjuk el a gyermekjóléti szolgáltatás feladatát is. Az akkor elkészült szakmai program óta változtak jogszabályok, ezért szükséges most a hatályos jogszabályok szerint átdolgozni a szakmai programot. Ha bárkinek kérdése van a szakmai programmal, vagy a Gondozási Központ beszámolójával kapcsolatban, szívesen válaszolok.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! Amennyiben kérdés, vélemény van az elhangzottakkal kapcsolatban, kérem jelezzék! (Nincs.) Aki elfogadja a Gondozási Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálat működésére vonatkozó szakmai programot, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

34/2016. (III.22.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – mint fenntartó – a Gondozási Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálat működésére vonatkozó szakmai programját a mellékletekkel együtt az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja.

2./ Talajterhelési díjról szóló rendelet módosítása.

Nyemcsok János polgármester: A tegnapi napon mindkét bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem az ügyrendi bizottság elnök asszonyát, tájékoztassa a képviselőtársakat!

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: A talajterhelési díjról szóló önkormányzati rendelet módosítását az ügyrendi bizottság megtárgyalta, egyhangúlag elfogadta, és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Megkérem a pénzügyi bizottság elnökét is, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Nagy Barnabás képviselő: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket! A rendeletben bővül a kedvezményezettek köre. A pénzügyi bizottság a talajterhelési díjról szóló rendelettervezetet egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! Elérkezett az idő, amikor azoknak, akik nem kötöttek rá a szennyvízhálózatra, talajterhelési díjat kell fizetniük. A korábbi rendeletben június 30-a volt meghatározva a mentességet illetően, ezt változtatnánk úgy, hogy aki tavaly rákötött a rendszerre, annak visszamenőleg ne kelljen talajterhelési díjat fizetnie, illetve olyan

kisfogyasztók, akik a napi szükségletnek megfelelő vízmennyiséget használnak - ami a rendelettervezetben éves szinten 20 m³-ben lett meghatározva -, szintén mentesüljenek a talajterhelési díjfizetés kötelezettsége alól. A másik része a módosításnak, egy elkülönített számla létrehozása, ami kötelezettsége is az önkormányzatnak.

Kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Szeretettel köszöntök minden megjelentet! A pénzügyi bizottság elnöke említette, hogy bővül a kedvezményezettek köre. Ami nekem aggályos - figyeltem a fejleményeket -, mert az unió felé több mint 90%-os rákötést vállaltunk a beruházás kezdetén. Az Alföldvíz Zrt. 216 ingatlant jelez nekünk, de szerintem több is van, ami nincs rácsatlakozva a szennyvízhálózatra. A kérdésem: hogy tudunk így eleget tenni az uniónak? Mert így nem lesz teljesítve az önkormányzat által vállalt rákötés, mert a 216 ingatlan az több mint 10%.

Nyemcsok János polgármester: A kérdésre válaszolva: 2278 lakás van Nagyszénáson regisztrálva, így a 216 ingatlan 10% alatt van. Én büszke vagyok arra, hogy egy esztendő elteltével több, mint 90%-os a rákötések száma. A 90% feletti rákötést öt éven belül vállalta az önkormányzat. 75%-os rákötést vállaltunk a mű átadását követő hat hónapon belül, ezt teljesítette az önkormányzat. További észrevétel? (Nincs.) Aki egyetért a rendelettervezettel, kérem kézfelemeléssel jelezze!

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – 7 igen és 1 nem szavazattal - Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának a talajterhelési díjról szóló 6/2015. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról a jegyzőkönyvhöz mellékelt 5/2016. (III. 23.) önkormányzati rendeletet alkotja.

3./ 2016. évi vízterhelési díj tudomásul vétele.

Nyemcsok János polgármester: A napirendi pont megfogalmazása nem véletlen, hiszen a képviselő-testületnek ennyi a kompetenciája, hogy az állami díjszabást tudomásul vegye, az előterjesztésnek megfelelően. Az Alföldvíz Zrt. a tényleges vízfelhasználást a tárgyévet követően felülvizsgálja, és ennek megfelelően módosítja a következő évre a vízterhelési díjat. A táblázatban látható, hogy a legtöbb esetben a vízterhelési egységdíjak megduplázódnak a tavalyi évhez képest. Vízfelhasználás tekintetében átkerültünk egy másik kategóriába. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

35/2016. (III.22.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alföldvíz Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt. 2016. április 1-jétől hatályos vízterhelési kalkulációjával, az ARV/61-2/2016. iktatószámú, 2016. február 26-án kelt átirata alapján egyetért, azt tudomásul veszi.

Határidő: 2016. március 31.

Felelős: polgármester

4./ 2016. évi költségvetési rendelet módosítása.

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem elnök urat, tájékoztassa a képviselő-társakat!

Nagy Barnabás képviselő: Az Államkincstár felé való technikai megfelelésnek kell eleget tennünk. A pénzügyi bizottság az előterjesztés szerinti rendeletervezetet egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! Valóban, ismét szembesültünk egy olyan körülménnyel, ami a formai követelményeknek való megfelelés miatti rendeletmódosítást tesz szükségessé. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki egyetért a rendeletmódosítással, kérem kézfelelemeléssel jelezze!

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete– 7 igen szavazattal és 1 tartózkodással - Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról a jegyzőkönyvhöz mellékelt 6/2016. (III. 23.) önkormányzati rendeletet alkotja.

5./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Nyemcsok János polgármester: Az elmúlt időszak az alapító okiratok módosításáról szólt. A 18/2016. (II. 23.) számú határozat az NTP. Kft. alapító okirat módosításáról szólt, 2016. március 10. napján – bejegyzés céljából – beküldtük a cégbíróságra.

A 23, 24/2016. (II. 23.) számú határozatok a Gondozási Központ alapító okirat módosítása, illetve egységes szerkezetbe foglalt alapító okirata, a 25, 26/2016. (II. 23.) számú határozatok a Polgármesteri Hivatal alapító okirat módosítása, illetve egységes szerkezetbe foglalt alapító okirata. Mind a négy okiratot 2016. február 25-én továbbítottuk az Államkincstárhoz. A módosításokat az Kincstár átvezette a törzskönyvi nyilvántartásban, erről határozatban értesítette önkormányzatunkat. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki a beszámolót elfogadja, kérem kézfelelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

36/2016. (III.22.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 18, 23, 24, 25, 26/2016. (II. 23.) számú lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

Nagy Mihály képviselő 16 óra 17 perckor távozik az ülésről.

Egyebek

Nyemcsok János polgármester: Tájékoztatásul szeretném közölni a képviselőtársakkal, hogy az önkormányzat által művelésbe vett területek műveléséről megállapodás született az Október 6. Gazda Kft-vel, és ígéretet kaptunk, hogy a terményértékesítés kapcsán is számíthatunk a partnerségükre. 6 hektárban zabot, 9,4 hektárban napraforgót, és 24-25 hektárban kukoricát fogunk termelni.

További észrevétel, javaslat?

Bíró Gabriella Kata képviselő: Volt már szó arról, hogy a településünkön bevezetjük a sebességkorlátozást. Szeretném kérdezni, hogy ezzel kapcsolatban valami előrelépésre lehet-e számítani?

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: A rendőrkapitány úrtól kaptunk már ígéretet, hogy lesz kitéve sebességkorlátozó tábla.

Nyemcsok János polgármester: Úgy tudom, a közúthoz tartozik ez a kérdéskör, nem rendőrségi döntés, hogy legyen-e tábla. Meg fogjuk keresni a közutat ezzel a kéréssel kapcsolatban, hiszen a helyi önkormányzat kezdeményezésére a közútkezelő feladata, nyilván a rendőrség egyeztetésével, a tábla kihelyezése.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 16 óra 20 perckor bezárja az ülést.)


Nyemcsok János
polgármester




dr. Füvesi Gábor
jegyző